



## Жителю Чебоксар предъявлено обвинение в убийстве матери



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Чебоксары. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 15 марта 2023 года в Мариинском Посаде обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своей 60-летней матери, на почве личных неприязненных отношений и ссоры с последней нанес ей 2 удара руками по лицу, а когда женщина упала, задушил её.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается собранными доказательствами, в том числе его собственными показаниями, показаниями



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

свидетелей, заключениями судебных экспертиз и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Мариинско-Посадский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1805219>